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Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
2)
g)I_II_IO OOO) PDOOO OI_II_IO) 1
2,
Se aggiungessi 6 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 8 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4.
4)
(OOO OI_II_II_II_E (DI_IOI_II_I OOO) >
6.
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8.
6)
(DOOO I_ll_ll_ll_ll_lo) (DOOO I_ll_IOOD) .
10.
Se aggiungessi 8 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 2 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
8)
(DI:IODO DOWHHH} (l_ll_ll_ll_l I:IOOOOI:)I
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato Se aggiungessi 3 quadrati sul lato destro,
sinistro, quanti cerchi dovresti aggiungere guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
al lato destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
10)
(I_Il_ll_ll_l DODOD) (OI—II—I OODO)
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
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Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 2+1+1+2 = 24242 2) 14+2+1+1+1 = 1+2+2+1
enne 00Q OHO0O ommo | 3
2 4
Se aggiungessi 6 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 8 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 3
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4 8
3) 2+2+42 = 2+1+1+1+1 4) 1+1+2+1+1 = 2+2+2
000 oonad muelnn 0oQ  |Is 4
AN AN 6. 4
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 5
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8. 6
5) 1424242 = 1+1+1+1+1+2 6) 1424242 = 1+1+2+2+1
H000 i Hae) H000 oomoom e -
10. 3
Se aggiungessi 8 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 2 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
7) 1+1+2+1+42 = 1+2+1+1+1+1 8) 2+242+2 = 2+1+1+1+1+2
(DIZIODO IZIOI_II_II_II_)I (I_II_II_II_I IZIOOOOIZ%
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato Se aggiungessi 3 quadrati sul lato destro,
sinistro, quanti cerchi dovresti aggiungere guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
al lato destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
9) 2424242 = 2+1+2+1+2 10) 14242 = 1+142+1
(I_II_II_II_I DODOD) g)l—ll—l OODO)
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
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